崧文小学2018年个人工作述职报告

崧文小学 池荣华

本人很荣幸于2018年9月加入崧文小学这个大家庭。崧文小学是一所年轻且富有活力的学校，在校教师工作认真、踏实、有责任心；在校学生学习快乐、丰富、有所得。进入崧文小学使我有了一个很好的学习、实践的舞台，我也将更加努力得完成本职工作，团结同事共同为“把崧文小学办成家门口的好学校”而努力。根据学校安排，本学期我担任信息处副主任分管综合学科，承担三年级两个班的信息科技教学工作，并负责学校学籍管理及体育条线工作。下面，我就本学期工作汇报如下，不当之处请批评指正。
一、感受团队活力，凝聚教研氛围
本学期在游琪佳老师和张洪权老师的协助下，我很快融入了综合组这个大家庭。在学期初我们确定了 “注重单元设计，提高课堂实效”这一研修主题，围绕这一主题我们开展了丰富多样的组内教研活动，老师们也多次承担各项市区级教学任务，如：徐康老师承担了市级教学展示课、徐如意老师承担了区级新秀团教学展示、杜路老师承担了区级展示课、顾恒卓老师承担了片级展示课、赵鼎一老师承担了校级实践课等。每一次主题教研活动，综合组的每个老师都积极投入、群策群力、集思广益，通过主题教研活动弄清了自己课堂中的种种问题。在教研活动中，我们还邀请了自然教研员、信息教研员、体育教研员加入到我们的主题教研活动中，有了专家的引领，我组的主题教研活动也更有成效。本学期，杜路、赵鼎一、徐如意、何英琪老师参加了由游琪佳老师主持的区级课题《基于微信公众号和学科平台下的小学自然“微课程”的开发与应用》，目前课题已进入中期阶段，通过课题的研究，老师们不断探索、不断进步，逐步提高自身的教学研究能力。
二、了解崧文E+项目，推进崧文信息化建设

崧文小学作为一所年轻的学校，在校园信息化建设方面其实已渐显自身特色。在接替张杨旭老师工作时，我充满压力。如何持续推进崧文E+（E书包，E助手，E厨房，E打印，E实验）项目的实施，成为困扰我工作的一大难题。幸好在这时，我得到了信息处主任刘建老师的大力帮助。在他的带领下，我与轻学公司进行了沟通，了解了E助手评价平台的作用；在他的组织下，我参与了在我校开展的3D打印区级培训；在他的策划下，我主持了10月6日在我校承办的“轻学·课程”项目组教学观摩研讨活动；在他的介绍中，我了解了电子书包和虚拟实验在我校开展的情况。通过参与学校信息化综改项目的验收，我更进一步全面了解了学校信息化建设的总体架构。最终在本学期末信息处完成了《上海市青浦区崧文小学学校教育信息化工作三年行动计划（2019—2021年）》，确立了以“崧文E+”为抓手，整体构建信息化项目，推进学校内涵发展，办家门口的好学校的总体目标。在学期末的《信息化工作三年行动计划》专家指导会议上，更是理清了学校信息化建设思路，明确了具体实施方案。
三、梳理完善学生信息，做好学籍管理工作
此项工作可以说是我的老本行但又有着新挑战。在来到崧文小学之前我已经从事了4年的全区学籍管理工作，但是学校的学籍管理工作有着其独特性，其中涉及具体学生信息录入、核对；新生建立学籍、制作电子学生证；在校生转学、休学、离校；五年级毕业生制证等操作与原来的区级学籍管理工作是不同的。在认真完成这些学校常规学籍管理工作的同时，也使我更全面的了解到了学籍管理员的工作职责，也方便了我对区级层面上其他学校学籍管理员的日常业务指导。
四、做好体育公益培训项目，积极组织参加区级体育竞赛

在体育组的全力支持下， 10月份顺利完成了区体质测试；11月份徐康老师带领的校篮球队小组赛顺利出线；12月的迎春长跑中获男子组团体第四；本学期足球、击剑两项公益培训活动在我校顺利开展，并得到了参与学生的好评。

回首过去的一学期，学校工作忙碌而充实，有幸加入崧文这个大团队，结识到如此多充满活力、干劲的领导、同事让我获益匪浅。新的环境、新的工作、新的岗位给了我源源动力，相信在新学期中我将继续扎实常规工作，收获和展示自身成果，带动身边同事继往开来，续写2019教育新篇章。
