2024年度上海市青浦区校级干部（副校长）述职报告
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时光如梭，转眼间一年的履职又要结束了。2024年上半年，我继续参加教育部组织的内地教师赴澳门交流协作计划，于澳门濠江中学和培道中学四个校部开展工作。下半年，我重新回到崧文小学。回顾这一年的工作，我坚持履行职责，勤奋努力，以身作则，积极协助校长抓好学校的全面工作。在各位同事的支持和帮助下，我分管的条线取得了一定的成效。现就以下几个方面进行述职报告。
一、坚定信念，树立良好师德 
作为学校副校长和支部委员，我严格遵守《中小学教师职业道德规范》，对自己的言行举止严加规范。平时工作中，我时刻以“德润校园 行健人生”的办学理念为指导，不断增强自身的政治理论素养和业务水平，坚持理想信念，树立良好师德。时刻以共产党员的标准严格要求自己，注重在思想、行动上与党中央保持高度一致，严格遵守党的纪律和国家法律法规。
二、协同管理，推动学校发展  
在学校工作中，我努力做好本职工作，全力做好校长的助手，确保分管的条线，高效、有序的开展工作。本学期，我主要负责的条线包括：教科研、总务处和办公室。教科研方面：我们配合区教科室积极做好课题申报、中期汇报和结题工作以及各类研究性文章的送审等工作。本学期范校长的重大项目结题，我们配合校长做好结题的汇报、修改和完善等工作，到目前为止所有上交材料已经准备就绪。这里要感谢教科室干事池雅娟老师的辛勤付出。办公室方面：学校办公室事务繁杂，包括对外接洽交流、家长上访、综合治理、法治、未成年人保护、小学主题式综合实践活动、项目化学习等综合事务。这里要感谢办公室主任游琪佳老师，她做了大量的幕后工作。总务处方面：学校总务工作千头万绪，繁冗异常，除了维护学校日常正常运转之外，还要处理财务、审计、统计、国资管理等相关事务。学校总务工作之所以能有条不紊，在这里要特别感谢总务主任邹健老师，他为学校的付出，大家有目共睹。
我们都知道学校的工作千丝万缕、错综复杂，各个部门既彼此独立又相互联系。平时，我除了关注自己负责的条线外，还经常与教学处、德育处、教师处沟通协作，实时向校长汇报自己的工作。在这里还要感谢范校长对我工作的悉心指导。
三、勤抓细节，履行岗位职责  
在平时工作中，我始终把服务师生放在工作的首位，尽职尽责地履行好副校长的工作职责。无论是制定计划、组织活动还是解决问题，我都全力以赴，深入一线，用心倾听老师们的心声。我经常走进课堂听各学科老师的随堂课，并及时给予恰当的指导；我经常参加学校学科教研会议以及各种培训活动，并适时给予老师们合适的建议；我坚持每天早出晚归，尽可能全面了解学校教育教学的状况，及时处理一些突发状况，保证学校各项工作的正常开展。另外，本学期开始，我来负责学校微信公众号的文章发布，这虽然是件不起眼的小事，但我感觉此事意义深远，直接关系到学校的社会公信力和影响力。所以，在这里要感谢郁莲副书记、陈婷婷副校长，因为所有的文稿都要她们先审阅，最后才由我终审。还要特别感谢信息组徐如意老师，她为了等我们的审阅，有时要等到很晚很晚。
以上这些，都是我工作中的点点滴滴。我深知，唯有深入一线，多与师生交流，多与家长交流，才能了解老师们的心声，理解家长们的需求，才能在工作中有的放矢。
四、求真务实，创造工作业绩
在过去的一年里，我认真完成了各项工作任务。除了之前提及的学校管理方面的成效，我个人在业务方面也取得了一定的成绩。
上学期，我在澳门特别行政区工作期间，开展了第二轮驻校学校数学教师的全覆盖听评课工作，组织联校观课3次，开展校内讲座7次，开展全澳讲座2次。最终获得教育部港澳台办公室表彰。
作为区学科带头人，我领衔区“种子计划”团队，认真做好种子计划项目结项工作，遴选优秀成果上报，争取惠及更多的学校和学生。作为区小学数学中心组成员和兼职教研员，上学期末我修改了6所学校上交的近10万字的四年级数学作业设计，并开展了在线教研和培训活动，得到区教研员的肯定。这学期，我还帮助教研员指导了两节数学精品实验课的拍摄工作；我还带教了两位外校新入职的青年教师和一位来自青海省班玛县的挂职干部。
另外，我有一篇文章即将在《澳门教育》2024年第二期上发表。
我深知，我参加的各项活动和取得的点滴成绩，都来自于区教育局、进修学院和学校的精心策划与组织。向以上给予我平台和机会的领导机构和学校一并表示感谢。
五、严于律己，保持清正廉洁 
在廉洁自律方面，我始终坚持遵守党的纪律和国家法律法规，自觉抵制各种不正之风和腐败行为。在工作中，我始终保持清醒头脑，时刻警醒自己不滥用职权、不失职渎职。同时，我也自觉接受组织监督，时刻注意自我约束和自我完善。
总之，过去的一年里，在全体同事的支持和帮助下，我认真履行职责，勤奋工作，努力推动学校各项工作的有序开展。但同时我也意识到自己存在的不足之处，如有时候处理问题的方式方法过于单一，没能站在对方的角度充分考虑等。在今后的工作中，我将继续加强学习、提高自己的业务水平和工作能力；同时注重听取同事的意见和建议，争取更好地为学校的发展贡献自己的力量。
    
