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上海市青浦区崧文小学  郁莲
时间很快，还记得去年9月，我回到崧文，转眼1年多过去了。回首一年来的工作，虽然忙碌，但也充实。这一年，在教育局党委、学校领导的关心支持下，在同伴的鼓励帮助下，我成为了学校的副书记和工会主席。这一年，在导师的专业引领下，在自身的不懈努力下，我有幸参与了新教材的全市培训工作，有幸参与了一年级“空中课堂”的录制工作。回顾2024年，现将一年来的工作经历与成长点滴，总结如下：
一、坚定理想信念 牢记初心使命
作为一名共产党员，一名教育工作者，我始终秉持着积极求进的态度，全身心投入到各项学习中，我认真学习党的二十大精神，关心国家大事、拥护党的领导，严格遵守党的纪律和国家法律法规。同时，我认真学习教育家精神，尤其以于漪老师为榜样，她深厚的教育情怀、卓越的教育成就以及崇高的师德师风，激励着我不断追求卓越，努力成为一名“于漪式”好老师。
在崧文这个大家庭中，我与同事们和睦相处，我始终怀揣一颗热忱之心，乐于助人，当同事面临困难时，我也会尽我所能，一起帮助大家，希望我们每个人都能在一个和谐、积极向上的氛围中，快乐生活、积极工作。
二、立足管理岗位 做好服务工作
（一）党支部工作
党支部工作于我而言，是一项全新的挑战与使命。我全身心投入学习，不断探索与实践，积极协助书记开展各项党务工作，与支部委员们紧密合作，共同策划并组织“三会一课”、主题党日等一系列党内组织生活，确保活动的质量与效果。
我充分利用“智慧党建”平台，实现工作的规范管理。同时，我与支部委员积极做好党员队伍建设工作，认真做好党员的发展工作，确保每一步都严谨细致，为党组织注入新鲜血液。
为了激发党员和教职工的积极性和创造力，学校每年开展“争先创优”系列活动，通过评选表彰优秀党员、优秀班主任、文明组室、优秀教研组和行健教师，树立榜样，弘扬正能量。
在师德师风建设方面，我积极响应“践行教育家精神，做于漪式好老师”的号召，引导广大教师树立正确的教育观，努力争做“于漪式”好老师。
此外，我关心团组织与少先队的工作。在统战、帮困等方面，我也尽心尽力，确保每一项工作都落到实处。
在此，我要特别感谢范老师的悉心指导和无私帮助，以及支部委员孙老师、游老师和顾老师的鼎力支持与协作。正是有了我们的共同努力，我校的支部工作才能有条不紊，顺利开展。
（二）工会工作
对于工会工作，我也是一名新手，为了不断提升自己的工作能力，我不仅经常向其他学校的工会主席请教经验，在校内也经常向范老师、工会执委以及学校财务室的潘老师、周老师等前辈求教。此外，我还认真学习工会工作的相关文件，积极完成区教育工会交办的各项任务。
在工会工作中，我定期组织召开全体工会会员大会和工会执委会议，确保每次会议都能形成重要议题会议记录单。同时，我严格按照程序认真做好工会换届选举工作。
此外，我与工会执委一起，认真做好教职工保险、“姐妹情”投保等工作、积极组织开展“一日捐”活动。日常做好产妇、生病、住院老师的探望工作，以及春节送温暖、退休教师看望等工作，让教职工感受到工会的温暖和关怀。在员工福利方面，我严格按照相关规定，认真落实好“消费扶贫”、发放会员生日蛋糕卡、传统节日慰问品发放等工作，切实维护教职工的合法权益。
我还注重工会活动的组织与策划。3月，工会组织老师们观看了开心麻花喜剧演出，希望老师能在繁忙的工作之余放松身心。5月，在区教工羽毛球运动会上，通过小伙伴的团结努力、奋力拼搏，在羽毛球趣味项目比赛中，荣获了二等奖的好成绩。6月，工会组织了“亲子”运动会活动，这一活动，得到了大家的高度好评，此次活动不仅加深了老师们与子女之间的情感纽带，也让同事间的交流更加密切，彼此间建立了更深的信任与理解。
此外。工会还组织教师体检、疗休养和献血等工作。在教师节等重要节日，我们也是精心策划和组织，希望为教师们送上节日的祝福和问候。
在此，我也要特别感谢工会执委庄老师、邹老师、周妍老师、张洪权老师和陈晓莉老师，以及财务潘老师和周老师的无私帮助和鼎力支持。也要感谢在座的每一位老师对我们工会的信任与支持。
这一年，我还分管德育和食堂等工作，由于时间、经历及个人能力有限，我也只能尽力做好相关工作，在此，也非常感谢德育处顾老师，沈老师和钱老师，感谢总务处的邹老师。
3、 肩负时代使命 站好三尺讲台
作为一名数学老师，虽然行政工作繁杂而忙碌，但我始终将教学工作摆在重要位置，今年我执教二年级，对于低段教学，我在课堂上更注重学生学习兴趣的培养和学习习惯的养成。我想，这与我们这次新教材主编李大潜院士的心声是一致的，他说：对于小学数学学习的要求，按其重要性来说，首先要努力培养学生学习数学的兴趣，其次要帮助学生树立良好的学习习惯，最后才是学习一些必要的数学知识。他还强调：这里所说的最后一点自然是重要的，但是避免不需要地苛求，以免适得其反。我们老师及家长们如果能认识到这一点，相信我们的宽容可以避免在无形中挫伤或打击学生学好数学的信心、决心和勇气。所以，我也始终秉持着，眼中要有爱，要有学生，要看到学生的闪光点，多表扬、多鼓励、多给与他们信心与信任，相信崧文的孩子们一定能越学越好，越学越想学。
回顾这一年，忙碌而充实。习总书记说，“我们依靠学习走到今天，也必然要依靠学习走向未来。”在过去一年的工作中，我也意识到自己存在的不足。在今后，我将继续加强学习、提高自己的业务水平和工作能力；同时注重听取同事的意见和建议，争取更好地为学校的发展贡献自己的力量。最后，再一次感谢范老师，感谢在座的各位老师，对我工作支持与帮助，谢谢大家！
